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ESTADO DE GOIÁS Presidente

SESSÃO ORDINÁRIA DE N° 02 DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPAMERI DO DIA 

05/02/2025, DA 2a SESSÃO LEGISLATIVA, DA 20a LEGISLATURA.

No quinto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, com início às 

14h41min, realizou-se a segunda Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, 

da Vigésima legislatura, realizada no Edifício Sede do Legislativo ipamerino. Sob a 

presidência interina da Vereadora Neiliane de Souza e Silva Santos (Neiliane 

Souza) e secretariada, de forma respectiva e interina, pelos Vereadores: Bartolomeu 

Honório do Nascimento Filho (Bartô Filho) e Cássio Guimarães dos Santos 

(Cássio Guimarães) e contou com a presença dos vereadores: Daniel Martins da 

Silva (Daniel da Garagem), Divino dos Reis Machado (Divino Cigano), Genivaldo 

Moreira da Silva (Geninho), José Edivar Ribeiro (Edivar), Marcelo Aparecido 

Gomes Godoi (Marcelo Godoi) e Paulo José Machado Sugai (Paulo Sugai). 

Registra-se ausência dos vereadores: Alisson José Rosa de Andrade (Alisson 

Rosa) e Cláudio Machado Vaz (Cláudio Machado) justificada por meio do Ofício n° 

001/2026 do seu gabinete. O Vereador Marcelo Godoi realizou a leitura Bíblica. Em 

seguida, o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão “invocando a 

proteção de Deus e que Este ilumine as consciências para a grandeza no 

desenvolvimento dos trabalhos”. Na sequência, passou-se então ao EXPEDIENTE 

DO DIA: Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária de n° 001/2026, 04/02/2026. 

Aprovada. Leitura do acórdão n° 07564/2025 -  Técnico Administrativa do TCM/GO. 

Em seguida, os parlamentares apresentaram as matérias: Vereador Cássio 

Guimarães: Requerimento n° 002/2026 - A Implantação de um redutor de velocidade 

de trânsito (quebra-molas), na Avenida das Flores e nas Ruas: Rio Grande do Sul; 

José Rodrigues Barbosa e Silvio Lombardi, no Distrito de Domiciano Ribeiro. 

Vereador Bartô Filho: Requerimento n° 003/2026 - O Atendimento da Demanda de 

Solicitação de Pavimentação de Acostamento na Av. Francisco Vaz Lopes (Entrada 

do Bairro Jardim Europa). Registra-se que não houve parlamentares inscritos para o 

USO DA TRIBUNA pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87, §2°, do 

Regimento Interno). Na ORDEM DO DIA procederam-se: Leitura e votação dos 

pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Resolução n° 002/2026, de autoria do Vereador
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Alisson Rosa, que: “Regulamenta a Lei Federal n° 14.133, de 1o de abril de 2021, que: 

‘Dispõe sobre licitações e contratos administrativos, no âmbito da Câmara Municipal 

de Ipameri-GO’”. Paraceres aprovados. Leitura e votação dos pareceres da Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de Orçamento e Finanças ao 

Projeto de Lei n° 006/2026, de autoria da Vereadora Neiliane Souza, que: “Institui a 

Campanha Permanente de Conscientização e Prevenção da Violência contra a Mulher 

no Município de Ipameri-GO, e dá outras providências”. Pareceres aprovados. Na 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO dos Requerimentos apresentados pelos parlamentares, 

de acordo com art. 129, do RI, eles foram aprovados. No ENCERRAMENTO, o 

Presidente informou-nos as próximas Sessões Ordinárias do mês de fevereiro: 11,25 

e 26 às 14h. Por fim, declarou encerrada a presente sessão às 14h55min e para 

constar foi lavrada a presente ata que será lida e assinada assinada pelo Senhor 

Presidente Vereador Alisson José Rosa de Andrade (Alisson Rosa) e 

secretariada, de forma respectiva e interina, pelos Vereadores Bartolomeu Honório 

do Nascimento Filho (Bartô Filho) e Neiliane de Souza e Silva Santos (Neiliane
Souza)xxxx>

Presidente


